


Ο ΣΚΟΠΟΣ ΜΑΣ

Στην Κύπρο όπως και σε όλη την υφήλιο αυξάνεται κάθε χρόνο ο αριθμός των νέων ασθενών με καρκίνο του προστάτη. Η 
ευαισθητοποίηση των αντρών και το δικαίωμα στην έγκαιρη διάγνωση είναι ένα ατομικό δικαίωμα το οποίο προϋποθέτει 
λεπτομερή πληροφόρηση όλων των ανδρών στην χώρα μας.

Το σωματείο Europa Uomo Κύπρου φιλοδοξεί να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στον τομέα της ενημέρωσης 
και ευαισθητοποίησης του κοινού αναφορικά με καρκίνο του προστάτη. Ιδρύθηκε το 2007 και αποτελεί πλήρες μέλος 
του συνασπισμού Europa Uomo. Είναι ένας εθελοντικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός που επιτελεί ένα σύνθετο και 
πολύπλευρο ανθρωπιστικό έργο, στοχεύοντας με τις δράσεις του και τις υπηρεσίες του στον άνθρωπο με καρκίνο του 
προστάτη και στην οικογένεια του, καθ’ όλη  τη διάρκεια της ασθένειας του. Σκοπός της ίδρυσης του είναι να συμβάλει 
στη βελτίωση του επιπέδου υγείας, γεγονός που θα επιτευχθεί μέσα από την ευαισθητοποίηση του κοινού για την ανάγκη 
έγκαιρης διάγνωσης και πρόληψης του καρκίνου του προστάτη, καθώς επίσης και την ενημέρωση για τις μεθόδους 
θεραπείας που εφαρμόζονται σήμερα στην αντιμετώπιση της ασθένειας. Όραμα μας, μια κοινωνία απαλλαγμένη από 
την απειλή του καρκίνου του προστάτη, στην οποία να διασφαλίζεται η ποιότητα και το δικαίωμα στη ζωή.



ΔΡΑΣΕΙΣ 2020

Το 2020 παρόλες τις δυσκολίες 
που έχουμε βιώσει με την πανδημία 
καταφέραμε να πραγματοποιήσουμε 
με επιτυχία μια μεγάλη εκστρατεία 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του 
κοινού σχετικά με την δράση του Europa 
Uomo Κύπρου.

Στην προσπάθεια μας συμμετείχαν 
οργανωμένα σύνολα, αθλητικά σωματεία, 
επιχειρήσεις, πολιτικά κόμματα αλλά και 
απλός κόσμος.



ΔΡΑΣΕΙΣ 2021-2022

Μέσα στα πλαίσια των δράσεων του Europa Uomo Kύπρου δημιουργήσαμε μια μεγάλη εκστρατεία με συγκεκριμένες 
δράσεις οι οποίες διαρκέσαν από τον Σεπτέμβριο 2021 έως τον Σεπτέμβριο του 2022. 

Η όλη προσπάθεια έγινε με την στήριξη μεγάλης ομάδας εθελοντών, ποδηλατικών ομίλων, οργανωμένων συνόλων αλλά και 
προσωπικοτήτων από όλη την Κύπρο με σκοπό την ενημέρωση του κοινού αλλά και την οικονομική ενίσχυση του σωματείου 
αφού στόχος και σκοπός μας είναι να διασφαλίστει καλύτερη ποιότητα ζωής των ασθενών, πρόσβαση σε εξειδικευμένα 
κέντρα θεραπείας στην Κύπρο και το εξωτερικό αλλά και αγορά εξοπλισμού ή/και παροχή άλλων βοηθειών.

Στις 10 Οκτώβριου 2021 πραγματοποιήθηκε με τεράστια επιτυχία η 1η Remedica Μπλε Διαδρομή για όλους. Μια 
ποδηλατική βόλτα στην πόλη της Λεμεσού στην οποία συμμετείχαν πέραν των 700 ποδηλατιστών όλων των ηλικιών 
από Κύπρο και εξωτερικό.

Η όλη εκδήλωση ήταν ενταγμένη στα Λεμέσια 2021 και τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργού Εξωτερικών κ. Νίκου 
Χριστοδουλίδη, του Προέδρου του ΚΟΑ κ. Μιχαηλίδη και του Δήμου Λεμεσού. Επίσης την εκδήλωση στήριξαν συνολικά 
δεκαπέντε εταιρείες οι οποίες πέραν της οικονομικής στήριξης έλαβαν μέρος στην διαδρομή  και με ανθρώπινο δυναμικό. 
Επιπλέον στην 1η Remedica Μπλε Διαδρομή έλαβαν μέρος πρέσβεις και διπλωματικό προσωπικό πρεσβειών ξένων 
χωρών που βρίσκονται στην Κύπρο.



ΔΡΑΣΕΙΣ 2021-2022
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ & ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ & ΧΟΡΗΓΩΝ

03/09/2021



ΔΡΑΣΕΙΣ 2021-2022
1η REMEDICA ΜΠΛΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

10/10/2021



ΔΡΑΣΕΙΣ 2021-2022
1η REMEDICA ΜΠΛΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

10/10/2021
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ΔΡΑΣΕΙΣ 2022-2023
2η ΜΠΛΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
Μέσα στα πλαίσια των δράσεων του Europa Uomo Kύπρου προγραμματίζουμε να δημιουργήσουμε μια μεγάλη εκστρατεία 
με συγκεκριμένες δράσεις οι οποίες θα διαρκέσουν από τον Ιούνιο 2022 έως τον Σεπτέμβριο του 2023.

Το 2022 η Μπλε Διαδρομή θα πραγματοποιηθεί με στόχο την προσέλευση πέραν των 1000 ποδηλατιστών τόσο από την 
Κύπρο όσο και από το εξωτερικό. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν μια όμορφη βόλτα στην πόλη 
της Λεμεσού μεταφέροντας το μήνυμα πως ο καρκίνος του προστάτη μας αφορά όλους.

Το  συγκεκριμένο αθλητικό γεγονός  θα λάβει μέρος την Κυριακή 09 Οκτώβριου 2022 με αφετηρία της διαδρομής 
το αμφιθέατρο Ηρώων Χρίστου & Μίλτου Χριστοφόρου στο Μόλο Λεμεσού. Θα περιλαμβάνει διαδρομή στην πόλη 
απόστασης 8 χλμ.

Μαζί στην προσπάθεια μας θα είναι το Ογκολογικό Κέντρο της Τράπεζας Κύπρου καθώς και το Γερμανικό Ογκολογικό 
Κέντρο. Όραμα μας είναι η Μπλε Διαδρομή να καταστεί πόλος έλξης για τον κάθε συνάνθρωπο μας.  Σε αυτή την προσπάθεια 
σας θέλουμε όλους συνοδοιπόρους και συμπαραστάτες.



ΔΡΑΣΕΙΣ 2022-2023

ΠΛΑΝΟ ΔΡΑΣΗΣ

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2022:
• Συνάντηση & Παρουσίαση Συνεργατών & Χορηγών – Θα ανακοινωθεί
• Δημοσιογραφική Διάσκεψη (Παγκόσμια Ημέρα Καρκίνου) – 15 Σεπτεμβρίου 2022
(Δημοσιογραφική Εστία Λευκωσία).

ΙΟΥΝΙΟΣ 2022:
• Στιγμές Ζωής – Για τον σκοπό αυτό προγραμματίζουμε μια σειρά επεισοδίων με τίτλο «Στιγμές Ζωής». Στα επεισόδια αυτά οι ασθενείς 

θα διηγηθούν την εμπειρία τους καθώς και το πώς κατάφεραν να ξεπεράσουν τον καρκίνο του προστάτη και να είναι σήμερα υγιείς.
Επιπλέον ιατροί  από το Ογκολογικό Κέντρο της Τράπεζας Κύπρου και από το Γερμανικό Ογκολογικό Κέντρο θα στείλουν τα δικά τους 
μηνύματα προς το κοινό. Τα πιο πάνω επεισόδια θα προβληθούν σε όλους του τηλεοπτικούς σταθμούς καθώς και στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και στην ιστοσελίδα του Europa Uomo Κύπρου.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022:
• Ποδηλατική Βόλτα “Μπλε Διαδρομή για Όλους” (Κοινωνική Ποδηλατική Βόλτα στην πόλη της Λεμεσού) 

απόσταση 8 χλμ – 9 Οκτωβρίου 2022



ΔΡΑΣΕΙΣ 2022-2023

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022: Μήνας ενημέρωσης για τον καρκίνο του προστάτη.
• Παράδοση τσάντας του Europa Uomo σε οργανωμένα σύνολα, Δήμους, Κοινότητες, Επιχειρήσεις, Πολιτικά Κόμματα
• Διαλέξεις
• Εκδηλώσεις σε κεντρικά σημεία πόλεων 
• Συμμετοχή σε τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ 2023:
• Διαλέξεις σε Δήμους και Κοινότητες.

• Παράδοση τσάντας του Europa Uomo σε οργανωμένα σύνολα, Δήμους, Κοινότητες, Επιχειρήσεις, Πολιτικά Κόμματα

• Διαλέξεις σε Πανεπιστήμια, Στρατόπεδα

• Διαλέξεις σε επιχειρήσεις 

* Οι διαλέξεις θα γίνονται με την συμμετοχή γιατρών, ψυχολόγου, φυσικοθεραπευτή.

ΠΛΑΝΟ ΔΡΑΣΗΣ





ΜΠΛΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ

Ο αθλητισμός αναπτύσσει αρμονικά το σώμα και το πνεύμα, προσφέροντας υγεία στον 
οργανισμό και σωματική ευρωστία. H Μπλε Διαδρομή είναι μια κοινή προσπάθεια του 
EUROPA UOMO Κύπρου και του ποδηλατικού σωματείου KMeaters, που σκοπό έχει 
την ευαισθητοποίηση του κοινού για έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του προστάτη. 
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα λάβει μέρος τον Οκτώβριο 2022 και θα φιλοξενήσει 
ποδηλάτες από όλη την Κύπρο.
Το αθλητικό αυτό γεγονός θα λάβει μέρος στις 9 Οκτωβρίου με αφετηρία το αμφιθέατρο 
Ηρώων Χρίστου & Μίλτου Χριστοφόρου στο Μόλο Λεμεσού. Θα περιλαμβάνει την πιο 
κάτω διαδρομή
• Ποδηλατική Βόλτα “Μπλε Διαδρομή για Όλους” (Κοινωνική Ποδηλατική Βόλτα στην 

πόλη της Λεμεσού) απόσταση 8 χλμ – 9 Οκτωβρίου 2021
Αναμένουμε συμμετοχή πέραν των 1000 ποδηλατιστών.
Όραμα μας είναι η Μπλε Διαδρομή να υποστηριχθεί από τον κόσμο καθιστώντας την 
θεσμό και πόλο έλξης για τον κάθε συνάνθρωπο μας. Ένα θεσμό που θα ενσωματωθεί 
στην όλη δράση μας και με τη βοήθεια των χορηγών θα μεγαλώσει και θα εξαπλωθεί και 
σε άλλες ενέργειες, τις οποίες επεξηγούμε αναλυτικά παρακάτω.



ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ

ΜΠΛΕ ΔΙΑΔΡΟΜΗ - 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Η 2η Ποδηλατική Βόλτα “Μπλε Διαδρομή για 
Όλους” (Κοινωνική Ποδηλατική Βόλτα στην πόλη 
της Λεμεσού) 8 χλμ θα διεξαχθεί την Κυριακή, 
9 Οκτωβρίου µε εκκίνηση και τερματισμό 
το αμφιθέατρο Ηρώων Χρίστου & Μίλτου 
Χριστοφόρου στο Μόλο Λεμεσού στις 10:00 π.µ. 
Στον ποδηλατικό γύρο θα λάβουν μέρος εταιρείες, 

ποδηλατικοί όμιλοι και απλός κόσμος. Γίνεται προσπάθεια στην έναρξη 
του ποδηλατικού γύρου να παραστεί ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.
Στόχος μας είναι η συμμετοχή να είναι πέραν των 500 ποδηλατιστών.

*Η ποδηλατική διαδρομή δεν είναι η τελική.




